

“2023滨州夜间消费节”活动启动

100万元政府消费券发放通道开启

滨州8月7日讯 近日,由滨州市商务局、滨州经济技术开发区管委会共同主办的“2023滨州夜间消费节”活动在滨州中海调街启动。

活动现场,滨州经济技术开发区党工委副书记、管委会副主任孙东平与滨州市商务局副局长高坤共同开启100万元政府消费券发放通道,将现场气氛推向高潮。本次活动旨在让更多企业把握市场需求与消费趋势,参与到夜间消费节活动中,让广大市民朋友享受到更高品质、更优价值的消费服务,真正实现

让商家有流量、让消费者得实惠。

滨州经济技术开发区党工委委员、管委会副主任赵秀民致辞时表示,开发区一直以来高度重视夜经济发展,倾力打造夜经济核心商圈,擦亮夜经济商业街招牌,多措并举促进消费提升。自3月份开始,开发区积极开展汽车消费券发放活动,举办了滨州首届春季汽车消费节、滨州市“春季黄河大集”暨第十届滨州郁金香音乐美食节2023网红直播大赛、“乐购在滨州·滨州经济技术开发区秦皇河公园七彩

风车嘉年华”等系列促消费活动,累计发放汽车消费券160万元,极大地激发了居民消费热情,推动了商贸企业发展,释放了消费潜力,累计带动实现限上零售额提升超亿元。

中海调街项目是今年开发区重点打造的集餐饮、娱乐、休闲于一体的特色夜经济商业街项目,被授予了滨州市青年之家、青年发展友好型街区、滨州市夜经济示范(试点)街区、滨州市双拥优抚服务点等荣誉称号,成为代表开发区品牌形象和文化内涵的地标式新名片。开发区也为本次

活动配套发放8万元电子消费券,面值有满15元减5元、满100元减40元、满300元减100元、满500元减150元四种,优惠叠加,实惠满满。

当晚还启动了“2023年滨州明星菜品、滨州时尚人气美食评选活动”,同时公布了50处“滨州夜间消费好去处”推介名单。活动现场,山东杰迪项目管理有限公司总经理马申奥分享了中海调街创业成功经验。

大众日报淄博融媒体中心中心记者 张贵英 通讯员 许甜甜 王晓敏 庄达



滨州退役军人事务系统干部职工上党课

近日,滨州市退役军人事务局党组书记、局长王亨波以《品质……》为题,为全市退役军人事务系统干部职工上了一堂凝聚共识、充满正能量的党课。

王亨波说,全局干部职工要珍惜工作岗位,以更加昂扬的精神状态展现退役军人工作者风采;要保持对工作的热爱、对生活的热爱、对生命的热爱,始终保有持续向前的动力;要点面结合,做到既要知识面、涉猎面广,又要聚焦重点工作出亮点、出精品;要团结协作,齐心协力推动退役军人各项工作走在前、开新局;要更加努力,做到创品牌、争第一、干唯一,通过不懈努力,提升工作品质、学习品质、生活品质、人生品质。 通讯员 岳美

滨州举行“拥军医疗卡”签约发放仪式

近日,滨州市“拥军医疗卡”签约发放仪式在驻滨某部举行,军地双方共同签署了拥军医疗卡合作协议。

“拥军医疗卡”是滨州市在全省率先推出的又一项拥军举措,有效解决了驻滨部队远离体系医院就医难问题,更好地为部队官兵提供优质、便利、高效、安全的医疗卫生服务。官兵可持“拥军医疗卡”至签约医院门诊就医,每名官兵每年度享有就诊额度1000元,享受“军人优先就诊”和“军人绿色医疗通道”服务。

通讯员 田鲁丁

滨州两部门联合开展主题党日活动

近日,财政部、税务总局、退役军人事务部联合下发进一步扶持自主就业退役士兵创业就业有关税收政策的公告。为进一步强化对税收政策的理解,更好服务广大退役军人及优抚对象,近日,滨州市退役军人事务局机关党支部与国家税务总局滨州市税务局法制科机关党支部联合开展“共建聚合力 税惠促发展”主题党日活动,现场邀请4家军创企业代表参加。

主题党日活动以座谈交流形式进行。座谈会上,国家税务总局滨州市税务局法制科的时云芬从适用条件、优惠力度等方面讲解退役士兵、军转干部创业税收优惠政策,与会工作人员及4家军创企业代表分别就税收缴纳方面存在的疑惑进行交流发言。 通讯员 冯运英

震后特巡排查故障 确保电网运行正常

8月6日2时33分59秒,山东省德州市平原县发生5.5级地震,滨州震感明显。地震发生后,国网滨州供电公司迅速行动,出动368人、67辆车,采取“远程智能巡视+现场人工巡视+无人机巡视”等方式,对全市193座变电站、1741条输电线路及设备开展震后特巡,针对地震是否造成电杆倾斜、开裂,杆基松动、建筑物垮塌等情况进行排查。截至目前,滨州电网及设备运行正常。

图为工作人员使用无人机检查线路。

大众日报淄博融媒体中心记者 王慧慧 通讯员 朱洪防 代福永



实施水环境综合治理工程 清理淤积管道

滨州市城乡水务局收到居民锦旗

滨州8月7日讯 近日,滨州市滨城区劳动小区业委会主任孟凡辉一行4人代表全体业主将一面写有“热心服务情系业主”的锦旗送到滨州市城乡水务局,感谢市城乡水务局对小区雨污管网进行系统整治。

劳动小区始建于2003年,管道变形、淤积严重,同时存在私接乱接、管线占压、雨污

水合流情况,排水不顺畅,影响居民正常生活。2022年,市城乡水务局将劳动小区雨污管网清淤整治纳入市区水环境综合治理工程范围,并对排水管道检查井进行了维修,更换了部分井盖、雨篦子。工程完工后,小区排水效率得到有效提升,获得业主一致好评。

为提升市区水环境质量,滨州市城乡水务局坚持水生

态、水循环、水利用、水安全“四水统筹”,实施了市区水环境综合治理工程,重点对新立河流域9大片区雨污管网进行系统治理。在工程实施过程中,市城乡水务局严格工程标准,狠抓质量管理,确保建一处、成一处,发挥效益一处。截至2023年6月底,完成全部工程建设任务,累计清淤雨水管道230公里、污水管道182公

里,修复管道32公里,完成291个单位小区的雨污管道改造任务。通过系统治理,市区河道水环境质量显著改善。此外,低洼路段排水效率进一步提升,强降雨过后,排水时间从原来的4至5小时降至2小时以内。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 赵乐乐

滨州消防救援队河北转移被困老人



滨州8月7日讯 连日来,相关媒体发布的“大爷关心消防”的温馨画面受到广泛关注,而当时正在给被洪水围困的河北老人穿救生衣的正是山东消防滨州增援分队的苏庆弟。分批转移群众,组织人员搜寻,观察道路状况……在

河北灾区,苏庆弟带领救生一组成功转移一个个被困群众。

8月4日上午9点,苏庆弟接到上级命令,带人前往河北省高碑店市新城镇小陈庄救助一名被困家中三天的老人。

通往村子的路,水深达到了2米,在老人儿子的指引下,苏庆弟等人驾驶橡皮艇进入村内。很快,他们就找到了老人,并为其穿上救生衣。

“我给你们添麻烦了。”老人内疚地说。苏庆弟尽力安

抚着老人情绪,在聊天中他得知老人因为不放心家里的羊才滞留村里被困。获救后,老人还特意带着儿子找到苏庆弟道谢。

救援现场,水中情况十分复杂。在一次返回途中,苏庆弟所乘坐的救生艇舷外机螺旋桨两次被水中的绳子和水管缠挂住。自跨区域增援以来,长时间的水中作业,让苏庆弟的身上出现过敏症状,但他仍坚守在救援一线。

滨州消防河北灾区排涝排水恢复交通

滨州8月7日讯 8月5日晚,在河北省涿州市救灾的山东消防滨州增援分队接到调派指令,调派1支5人侦察小组赴涿州市范阳西路执行侦察任务。经侦察发现,现场积水较为严重,水位0.8米,积水路

段长约一公里。滨州增援分队立即出动排水排涝组1套龙吸水,5名消防救援人员,携带装备器材前往范阳西路执行排水排涝任务。

晚上8点,排水排涝组在范阳西路排涝点铺设水带,展

开排涝作业。为保证排水顺畅,消防救援人员不间断清理水中垃圾和下水道口的杂物,定时巡查排水线路,查看水位变化及机器运行状况,保障排水排涝工作顺利进行。

截至8月7日上午11点30

分,范阳西路排涝作业点累计排水4.15万立方米,现场积水全部排出,路段交通恢复正常。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 王瑞超 王晓静

声明

滨州康瑞华医疗器械有限公司,第二类医疗器械经营备案证(鲁滨食药监械经营备20210362号)丢失,特此声明!